



KULCSI KRÓNIKA

KULCS KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KIADVÁNYA



**Az együtt készülődés örömeivel,
boldog húsvéti ünnepet kívánunk!**

Húsvét előtti ünnepváró piacra és kézműveskedésre várták az érdeklődőket Kulcson a polgármesteri hivatal és a Kossuth-szobor előtti téren, 2024. március 10-én, vasárnap.

Írásunkat a 5. oldalon olvashatják.

KEDVES KULCSIAK!

A település lakóit és ingatlantulajdonosait érintő, foglalkoztató kérdéseiket több, hivatalos fórumon – az évente meghirdetett közmeghallgatáson, levélben vagy személyesen – is lehetőségük van feltenni a polgármesternek, valamint a képviselő-testületnek.

Kérdéseiket az alábbi hivatalos fórumon juttassák el a település vezetőinek:
polgarmesterkulcs@gmail.com vagy 06 (70) 639-0157

Ha valóban a kérdéseire keresi a választ és a megoldást, kérem, hogy ezeken a elérhetőségeken vegyük fel a kapcsolatot, mert a hivatalos ügyintézésre csak így van lehetőség.

Általános kérdésekben kizárólag a következő kommunikációs eszközök segítségével tudnak kedves lakótársaim hivatalosan tájékozódni: Kulcsi Krónika, facebook.com/kulcskozseg, www.kulcs.eu, www.kulcs.org.

Jobb Gyula polgármester

Célegyenesben a kulcsi projektek

Településünkön párhuzamosan több jelentős fejlesztés is folyamatban van

Dr. Mészáros Lajos a térség országgyűlési képviselője időről-időre meglátogatja a választókerület településeit. Ilyenkor nem csak a település vezetőjével, de a helyiekkel is lehetősége nyílik beszélgetni, meghallgatni örömeiket, panaszait egyaránt. Március 6-án dr. Mészáros Lajos Kulcsra járt és Jobb Gyula polgármesterrel bejárta a településen folyamatban lévő fejlesztéseket.



Dr. Mészáros Lajos, Jobb Gyula polgármesterrel járta körbe a településen zajló fejlesztéseket

A kulcsi lakosságszám az elmúlt időszakban jelentősen megnövekedett. Ez az intézményeken keresztül a település önkormányzatnál is megmutatkozik. A növekedésre és az ezzel kapcsolatos lakossági igényekre egyértelműen válaszolni kellett. Így amint lehetőség adódott a kulcsi önkormányzat, azonnal bölcsőde – ezzel együtt óvo-

da- és egészségház bővítésbe, valamint nem utolsósorban iskola bővítésbe és felújításba kezdtek. Az ugrásszerű növekedés hatalmas fejlődésdömpinget generált, aminek koordinálása óriási munkát jelent az önkormányzatnak is. A kulcsi Fekete István Általános Iskola bővítése és felújítása 2022. július 11-én kezdődött el. A település éle-

tében példa nélküli beruházás kivitelezése jó ütemben halad, a szakemberek szerint a gyerekek és a tanáraik a 2024. április elején birtokba vehetik a megújult iskolát. Magyarország Kormányának köszönhetően nemzeti forrásból, több mint 1,5 milliárd forint támogatásból újul meg a kulcsi Fekete István Általános Iskola.

A település életében a kiemelkedően magas értékű beruházás régen várt fejlesztés, hiszen a régi, több épületből álló iskola már nem tudta korszerű és a kor igényeihez méltó módon ellátni feladatát. Magyarország Kormányának hatalmas segítségével az önkormányzat saját forrásból is hozzájárult az iskola megújulásához. Megvásárolták ▶



A térség országgyűlési képviselője a védőnőkkel is tartalmas beszélgetést folytatott

ugyanis a közvetlenül az intézmény szomszédjában elhelyezkedő telket, hogy lehetőség legyen a 16 tanterem kialakítására. Így az iskolában, évfolyamonként két-két terem áll majd a tanulók rendelkezésére. Lesz lehetőség csoportbontásra, lesz természet tudományos és informatikai terem, melegítőkonyha, étkező, igazgatói és tanári iroda, tornaterem öltözőkkel és tanári öltözőkkel, de új könyvtár is. Ugyanakkor a bölcsőde építés is a finishez közelít, mint ahogy a kibővített egészségház is. Dr. Mészáros Lajos elmondta:

– Mindig nagy örömmel tölt el, amikor a környező településekre látogatva a fejlődést látom. Kulcson párhuzamosan több fejlesztés is zajlik. A legnagyobb, amit a tankerület végez, az az iskolafelújítás, illetve hozzáépítés, hiszen örvendetesen magas a gyermeklétszám, ezért az iskola bővítése szükségessé vált. Itt egy új szárnyat építettek az iskolához, illetve a meglévő épületet teljesen felújították. Ez egy másfél milliárdos beruházás, ami most már a végéhez közeledik, várhatóan áprilistól átadásra is kerül. Másik ilyen beruházás a bölcsődeépítés. Az óvodában működő bölcsődei csoport már szűkösen bizonyult, ezért egy új két csoportszobás bölcsőde épült. Ennek az átadása májusra várható. A harmadik komolyabb beruházás pedig az orvosi rendelő bővítése. A meglévő épületet felújították, illetve hozzáépítettek egy új szárnyat, ahol a védőnők és a gyermekorvos kapott új rendelőt, emellett különböző foglalkoztató szobákat is kialakítottak az új és korszerű épületben, ami nagyon jól szolgálja a kulcsi egészségügyi ellátását – zárta gondolatait térségünk országgyűlési képviselője.



Az új két csoportszobás bölcsőde átadása májusra várható

Hírek a Kulcsi Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsődéből

Jó hír, hogy február 1-től online is elérhető az intézmény.

Mint köztudott a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 8. § (1) bekezdése szerint: „Az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény, amely a gyermeket fokozatosan, de különösen az utolsó évében az iskolai nevelés-oktatásra készíti fel.

A szülő gyermeke óvodai felvételét, átvételét bármikor kérheti. A jelentkező gyermekek felvétele az óvodai nevelési évben – a férőhelyek függvényében – folyamatosan történik.

Az Nkt. 8. § (2) bekezdése kimondja, hogy A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. Ez a kötelezettség azon gyermekekre vonatkozik, akik 2021. szeptember 1-je előtt születtek, és még nem járnak óvodába. Az Nkt. 49. § (1) bekezdése szerint az óvodai felvétel, átvétel jelentkezés alapján történik.

Jelentkezni a meghirdetett időpontban a lakóhely szerinti körzetileg illetékes óvodába lehet. Kulcs Községi Önkormányzat az általa fenntartott Kulcsi Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsődében a beiratkozás időpontját a 2024/2025-ös nevelési évre az alábbiak szerint határozta meg: 2024. április 22., 23., 24., 25., hétfő, kedd, szerda, csütörtök,) 8 órától 15 óráig. A felvételi jelentkezési lapokat online, vagy személyesen papíralapon lehet benyújtani.

Jó hír a helyi óvodába, bölcsődébe járó gyermekek szülei, illetve gyermeküket ezen intézménybe a közeljövőben beiratni szándékozó szülők számára, hogy a Kulcsi Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsőde hivatalos honlapja február elsejétől az alábbi linken elérhető: www.kulcsiovoda.hu. A beiratkozáshoz, vagy éppen a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alóli felmentéshez szükséges dokumentumok letölthetőek, de az intézménnyel kapcsolatos hasznos tudnivalók és egyéb információk is elérhetőek az önök számára. További, napi, heti hírekért, beszámolóért és képekért kövessék a Kulcsi Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsőde hivatalos Facebook oldalát.

Húsvétra, a kereszténység legnagyobb ünnepére készülünk

A böjti időszakban a felebaráti szeretet cselekedeteinek is meg kell nyilvánulnia

Nagyböjti lelki záródokutunkon a megváltás misztériumának megünneplésére készülünk, amely Krisztus feltámadásában csúcsozódik ki számunkra. Az Egyház közössége segíti lelki utunkat, merítve azokból a hagyományokból, amit kétezer év alatt ránk hagyott a Szentírásban, a liturgiában és a lelkiségi hagyományokban. Szeleczy Csaba atya, római katolikus plébános írása.

„Az egyházi évben kétszer böjtölünk. A kisböjt advent, a karácsony ünnepére készülés időszaka, míg a nagyböjt a húsvét ünnepére való készület ideje. A böjt célja a lélek felemelése és a bűnbánat kifejezése.

A nagyböjti szent idő 40 napig tart. Jézus Krisztus 40 napos böjtlésének és kínszenvedésének emlékezete, amely hamvazószerdával kezdődik és Húsvét vigiliájáig, Nagyszombat estig tart.

A nagyböjt liturgikus színe a lila. A böjti idő visszafogottabb, a szentmiséken nem énekeljük a Dicsőséget, az Alleluját, nem díszítjük virágokkal az oltárt. Péntekenként keresztúti ájtatosságot végzünk, melyen magunk is végigjárjuk Jézus Krisztus keresztútját.

A keresztény hagyomány a keresztúti ájtatosságot hagyta ránk, ami már a IV. században előbb Golgotaként épített kápolnával, majd néhány emléktábla állításával vette a kezde-

tét, és a középkorban terjedt el a keresztény világban a mai formájában, 14 állomással. Jézus szenvedésének eseményeiről elmélkedve szembetűnik, hogy keresztútján ott voltak a segítők is, akiket a Gondviselés rendelt mellé.

A nagyböjt utolsó hete a Nagyhét, mely Virágvasárnapal kezdődik. A szent három nap a Nagycsütörtök, Nagypéntek és Nagyszombat.



A húsvéti idő húsvétvasárnaptól pünkösdvasárnapig tartó 50 napot foglalja magában

Nagycsütörtök az utolsó vacsora, Jézus megalapítja az Oltáriszentséget, továbbá elárultatásának a Getszemáni kertben és elfogásának napja. Nagypéntek Jézus kínszenvedésének, halálának és temetésének napja. Nagyszombat délelőtt a sírban nyugvás napja, délután Húsvét vigiliája húsvét éjszakája, a húsvéti szent három nap középpontja.

A világság győzelme a sötétség felett, az élet győzelme a halál felett. Ez a győzelem a keresztfán született meg.

Az Egyházban a húsvét az „ünnepek ünnepe”, Jézus

Krisztus halálának és feltámadásának ünnepe, mely keresztény hitünk alapja, a keresztények legnagyobb és legősibb ünnepe. A karácsony a második legnagyobb ünnepünk, mely a legbelsősebb ünnep.

Nagyböjtben három dolgot tartunk szemünk előtt, amik erősítik hitünket is, a böjt megtartása, az imádság és a jócselekedetek. Böjtöt tartunk nagy-

alamizsnálkodást (2Kor 9,7). Isten, aki magot ad a magvetőnek és kenyeret táplálékul (2Kor 9,10), nemcsak azért gondoskodik mindannyiunkról, hogy legyen mit ennünk, hanem azért is, hogy nagylelkűek lehessünk és másokkal jót tegyünk.

Ha igaz az, hogy egész életünk arra van rendelve, hogy a jóság magvait elvesszük, akkor ezt a böjti időszakot használjuk ki különösen arra, hogy gondoskodunk a hozzánk közel állókról és odalépünk azokhoz a testvéreinkhez, akik sebesülten fekszenek az élet útjának szélén (Lk 10,25–37).

A Nagyböjt kedvező időszak arra, hogy felkeressük és ne elkerüljük a rászorulókat; hogy megszólítsuk és ne levegőnek nézzük azokat, akiknek értő meghallgatásra és jó szóra van szükségük; hogy meglátogassuk és ne magukra hagyjuk azokat, akik magányosak. Váltsuk tettekre a meghívást, hogy tegyünk jót mindenkivel, szánjunk időt a szegények és rászorulóknak, az elhagyottak és elutasítottak, a diszkriminációval sújtottak és a hátrányos helyzetűek szeretetére.” (Ferenc pápa nagyböjti üzenete.)

Húsvét ünnepi miséje a feltámadt Krisztust ünnepli, aki a hatalom és a dicsőség mindörökké. A húsvéti gyertya a feltámadt Krisztus jelképe. A húsvéti gyertya fénye jelképezi Krisztus világosságát, amely a világba jött és legyőzte a sötétséget. A húsvéti idő húsvétvasárnaptól pünkösdvasárnapig tartó 50 napot foglalja magában.”

böjt minden pénteken, ilyenkor húsételt nem veszünk magunkhoz. Imádságban jobban elmélyülünk, hisz többet imádkozunk magunkért, szeretteinkért, elhunytjainkért és mindenkiért. A jócselekedeteket buzgóbban gyakoroljuk embertársaink között, hasonlóképpen van ez az adventi időszakban is.

Ferenc pápa így biztat bennünket:

„Ne fáradjunk bele, hogy felebarátaikkal szeretetben jót tegyünk, az idején Nagyböjtben örömmel adakozva gyakoroljuk azzal az

A közelgő ünnep apropóján

Húsvétváró kézművesvásár és kreatív gyermekprogram volt Kulcson

Húsvét előtti ünnepváró piacra és kézműveskedésre várták az érdeklődőket Kulcson a polgármesteri hivatal és a Kossuth-szobor előtti téren, 2024. március 10-én, vasárnap.

Március második hétvégéjén megrendezett vásár egy igazi közösségi eseménnyé nemesedett a jelenlegi szervezők, és a település közművelődési szakemberei jóvoltából. A húsvétváró kézművesvásáron nem csak shoppingolni, de beszélgetni is szívesen álltak meg a szép számmal



érkező résztvevők. Sok árus kínálta a portékáját, köztük többen a húsvéti ünnepség hangulatához elengedhetetlen dekorációs kellékeket is. De vásárolhattak kerti növényeket, kürtöskalácsot, házi tésztát és más finomságokat, de illóolajokat, ékszereket, vagy akár mézet, viaszgyertyát is. Nagy volt a nyüzsgés a kreatív asztal körül is. Ahol a gyerekek virághagymát ültethettek- a helyi virágbolt jóvoltából-, vagy húsvéti dekorációt, kedves nyuszis dísz készíthettek.

Tájékoztató

A Köztársasági Elnök 2024. június 9. napjára tüzte ki az Európai Parlament tagjainak, valamint a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek közös eljárásban tartott 2024. évi általános választását.

Kulcs településen a 3/2023. (XI.23) HVI határozat alapján 3 szavazókör került kialakításra:

1. szavazókör **Polgármesteri Hivatal**

2458 Kulcs, Kossuth L. u. 83.

2. szavazókör **Faluház**

2458 Kulcs, Kossuth L. u. 85.

3. szavazókör **Kulcsi orvosi rendelő**

2458 Kulcs, Rákóczi utca 141.

Felhívjuk a 3. szavazókörbe tartozó választópolgárok figyelmét, hogy a szavazókör helyszíne módosult:

Kulcsi Fekete István Általános Iskola Tornaterme

2458 Kulcs, Kossuth Lajos utca 75. helyett

Új helyszín: Kulcsi Orvosi Rendelő

2458 Kulcs, Rákóczi utca 141.

Tehát, aki eddig a 3. szavazókörben szavazott (Kulcsi Fekete István Általános Iskola Tornaterme), az az új helyszínen Kulcsi Orvosi Rendelő épületében tudja szavazatát leadni.

A <https://www.valasztas.hu> oldalon további információkat talál a választásokkal kapcsolatos legfontosabb tudnivalókról.

A választással kapcsolatos valamennyi kérelem benyújtható a <https://www.valasztas.hu/ugyintezes> internetes aloldalon, illetve személyesen vagy kézbesítési meghatalmazott útján a helyi választási irodában.

Kulcs Község Helyi Választási Iroda:

Helyi Választási Iroda vezető: dr. Neumann Helga jegyző

Cím: 2458 Kulcs, Kossuth Lajos utca 83.

Elérhetőségek: +36 (25) 440-400, +36 (70) 639-0139

e-mail: jegyzo@kulcs.eu

Helyi Választási Iroda tagja és elérhetősége:

Szlobodáné Tóth Gabriella HVI tag

+36 (70) 639-0135, igazgatas@kulcs.eu

Kulcs, 2024. március 18.

Dr. Neumann Helga sk.

HVI vezető

A szavazókörök utcák szerinti besorolása megtekinthető <https://www.kulcs.eu/valasztasi-informaciok/> internetes oldalon vagy személyesen a Helyi Választási Irodában (2458 Kulcs, Kossuth Lajos utca 83.)

Polgármesteri Hivatal Díszterem

2458 Kulcs, Kossuth L. u. 83.

I. számú szavazókör

utcalista

| | |
|--------------------|------------------|
| Csillagköz | Rácalmási út |
| Família út | Radicsai utca |
| Fecske köz | Radicsa puszta |
| Fecske utca | Rákóczi utca |
| Hársfa utca | Rozmaring utca |
| Határ utca | Rózsa köz |
| Hold utca | Sütő András utca |
| Ibolya utca | Tamási Áron utca |
| Jármay Károly utca | Tavaszi utca |
| Jázmin utca | Tél utca |
| Kecset utca | Virághegyi köz |
| Kiskert utca | Virághegyi út |
| Kistex utca | Zsálya utca |
| Kotlán Sándor utca | |
| Kőrös utca | |
| Kulesod utca | |
| Molnár Jenő utca | |
| Napsugár utca | |
| Nefejejcs utca | |
| Nyár köz | |
| Nyár utca | |
| Orgona utca | |
| Óvoda utca | |
| Ősz utca | |
| Pesti utca | |
| Petőfi Sándor utca | |
| Petőfi köz | |
| Pipacs utca | |

Faluház

2458 Kulcs, Kossuth L. u. 85.

II. számú szavazókör

utcalista

| |
|--------------------|
| Aranyhegyi dűlő |
| Árpád utca |
| Bartók Béla utca |
| Bem köz |
| Bem utca |
| Dózsa György utca |
| Erősítő köz |
| Erősítő út |
| Faiskola utca |
| Gyöngyosor utca |
| Hajnal utca |
| Hegyalja köz |
| Hegyalja utca |
| Ifjúság utca |
| Keskeny köz |
| Kossuth Lajos utca |
| Mályva utca |
| Mandula sor |
| Meredek utca |
| Muskátlí utca |
| Naphegy utca |
| Pacsirta utca |
| Sötér sétány |
| Szívárvány köz |
| Temető utca |
| Vihar köz |
| Zápor utca |

Kulcsi Orvosi Rendelő

2458 Kulcs, Rákóczi utca 141.

III. számú szavazókör

utcalista

| | |
|------------------|------------------|
| Adonyi út | Kárász utca |
| Arany János utca | Kertbarátok útja |
| Bokor köz | Kishalom puszta |
| Búzavirág út | Kishalom tanya |
| Cinke utca | Kócsag utca |
| Csalogány köz | Kőbányai út |
| Csalogány utca | Kőgát utca |
| Császár tanyák | Kövirózsa utca |
| Csönki lejáró | Lejtő utca |
| Deák Ferenc utca | Lomb köz |
| Diós utca | Makádi út |
| Dunapart utca | Meggy utca |
| Duna sor | Nádas utca |
| Evező utca | Őzike utca |
| Fenyő utca | Rigó köz |
| Forrás utca | Rózsahegyi utca |
| Gólya utca | Sellő utca |
| Göböljárás utca | Sirály köz |
| Görbe utca | Vöröspart utca |
| Gyep sor | |
| Hajós utca | |
| Hargita utca | |
| Hattyú köz | |
| Horgász köz | |
| Horgász utca | |
| Horog utca | |
| Hullám köz | |
| Hullám utca | |
| Iglice utca | |
| Ipar utca | |
| Jurta utca | |

Közmeghallgatást tartottak Kulcson

A lakosságot érintő fontos kérdések kerültek terítékre ezúttal is

A Kulcs Községi Önkormányzat közmeghallgatást tartott 2024. február 28-án 15 órától a Polgármesteri Hivatal Dísztermében. A település vezetői mellett a lakosság csekély létszámmal vett részt az eseményen.

Elsőként Jobb Gyula polgármester beszámolóját hallgathatták meg a jelenlévők. A polgármester beszámolt a településen zajló és a végéhez közeledő nagyberuházásokról. Elmondta, hogy a kulcsi egészségháza a védőnők már beköltöztek és hamarosan az új szárnyban rendel majd a gyermekorvos is. Ezt követően beszélt a megújuló nevelési intézményekről. Így arról, hogy a bölcsőde fizikálisan elkészült, a használatba vételi eljárás elkezdődött és várhatóan szeptembertől a legkisebb kulcsiak birtokba vehetik az új intézményt. Ugyanakkor beszámolt a polgármester arról is, hogy a nagyszabású felújítási és bővítési munkálatok az iskolában szintén a végéhez közelednek, amelyet bejárás ellenőrzött. Volt lehetősége meggyőződni erről, hogy magas szintű munka folyik a kulcsi gyerekek és tanáraik érdekében. Megemlítette beszámolójában Jobb Gyula, hogy a közelmúltban befejeződtek a felszíni csapadékvíz elvezetési projektek, ahol az érintett utcák új burkolatot is kaptak. Folyamatban lévő pályázatokat is érintett. Szólt a tavaly elnyert energetikai pályázat-



Február végén a nyílt testületi ülés előtt közmeghallgatásra várták a lakosságot

ról, amely a polgármesteri hivatal épületét érinti, azonban a rendelkezésre álló lehetőségek még nem alkalmasak a tervezett fejlesztés kiszolgáltatására, ennek érdekében az áramszolgáltatóval felvették a kapcsolatot. Szintén elhangzott, hogy az önkormányzat beadott egy újabb pályázatot, amely elbírálás alatt van ez a külterületi utak felújításával kapcsolatban.

Ezt követően a településvezető az önkormányzat költségvetésének főbb számait ismertette. A Kulcs Községi Önkormányzat 2024. év főösszege 1,045,522 e forint. A Kulcsi Polgármesteri Hivatal 205,780 e forint, a Kulcsi Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsőde 299,994 e forint, míg a Kulcsi Szociális Intézmény 2024. évi főösszege 100,211 e forint. Jobb Gyula hangsúlyozta, hogy bár a költségvetési rendelet 2024. március 1-jén lép hatályba, a ren-

delkezéseit 2024. január 1-től kell alkalmazni. Kitért arra is, hogy az adóbevételek közül az iparüzési adó rendkívül fontosak költségvetési szempontból. Ugyanakkor a Rácalmás-Adony Ivánca és Kulcs határolta gazdasági övezetből származó bevétel is jelentős, az elmúlt évben mintegy 300 millió forint érkezett a település kasszájába. A résztvevő lakosok közül többen is kérdést intéztek az önkormányzati döntéshozókhoz. Így a Kiskert utcából érkező lakók a vízbekötés miatt tettek fel kérdést a testületnek. Dr. Neumann Helga jegyző válaszában elmondta, hogy a vízközműfejlesztés igényeiről megkérdezték a lakosságot és sok utcából a lakosság kevesebb mint fele küldte csak vissza az igényfelmérőt, amely azt jelzi, hogy az adott utcában élők nem szeretnék ivóvizet. A polgármester is hozzászólt és kifejtette, hogy a testület szán-

déka, hogy Kulcs minden területén legyen ivóvíz. Jelenleg a Molnár Ferenc utcában van folyamatban a vízközmű kiépítése. Ezzel szemben a kérdéses utcában jelenleg nem adottak a műszaki és technikai feltételek. Azonban figyelembe véve a most megfogalmazott kérést, a technikai lehetőségeket és követelményeket mindent meg fognak tenni a felmerült igények kielégítése érdekében.

A közmeghallgatáson megjelent lakosok közül volt aki az ingatlanja előtti murvás út minőségét kifogásolta, mondván, hogy kátyús és javításra szorul. A válaszból elhangzott, hogy az önkormányzat rendelkezik szerződéssel. Ennek keretében egy helyi vállalkozót bíztak meg a murvás utakat folyamatos ellenőrzésével, és javításával. Így a szóba került utca is hamarosan rendben lesz.

Hagyományörzés és közösség építés



Immár ötödik alkalommal mérték össze kolbászaikat Kulcson

Míg a hagyományok bemutatása a múzeum falai között, addig a megélésük egy jól sikerült rendezvénnyel a közösség erejét növelve működik. Ezt a tézist bizonyítja a szombaton Kulcson megrendezett disznótoros és kolbásztöltő verseny is. Ahol a múlt híres, magyar kezek által készített házi kolbászhoz kapcsolódó tradíciók ápolása összekapcsolta a fiatalokat és az idősebbeket, és közösséggé formálta a településről és a térségből érkező résztvevőket egyaránt.

2024. február 24-én már ötödik alkalommal rendezték meg a kulcsi disznótoros és kolbásztöltő versenyt. A Nap Háza – Hold Udvara néven ismertté vált épületben, a jelenlegi szociális intézmény



Az eseményt látogatásával megtisztelte dr. Mészáros Lajos, a térség országgyűlési képviselője is

területén került sor a gasztronómiai megmérettetésre. A főszervező ezúttal is Darabos Gábor, a védnök Kulcs Községi Önkormányzat és Jobb Gyula polgármester volt. Az eseményt látogatásával megtisztelte dr. Mészáros Lajos, a térség országgyűlési képviselője is.

A rendezvény reggel, a hagyományos disznóvágással vette kezdetét a Pulai Tibor

vezette csapat segítségével és a rendezvény sikeréhez hozzájárultak a szociális intézmény dolgozói is. Majd a csapatok regisztrációja után megkezdődött a nemes vetélkedés. A februári napsütötte szombaton tizenhét csapat indult a legjobb kulcsi kolbásztöltő címért. A helyszínen feldolgozott 310 kiló súlyú háztáji sertésből kapták a csapatok a kolbász húst. Az volt a versenyfeladat, hogy egy pár, legalább húsz centimé-



Ambrus Attila kerámiafoglalkozása rendkívül népszerű volt



A Százholdas Kemencés Kunyerálós Kölykök nevű csapat a helyi óvodásgyerekekből és óvónénikből állt

teres kolbászt tudjanak bemutatni az ítéseknek délután 15 óráig. A kolbász mellett számos disznótoros finomsággal is készültek a rendezvényre kilátogatóinak. Készült két kondérban is orjaleves az önkormányzat hajóállomáson dolgozó különtménye, Erdélyiné Rebi és Lakatosné Irénke közreműködésével. A Vidám Emberek Közössége több finomsággal is várta a kulcsiakat és adományokat kértek cserébe, azal a céllal, hogy a június közepére tervezett önkormányzati rendezvényre, a Duna menti nyugdíjas találkozóra gyűjtsenek. Az önkormányzat ezt ►



A munkához a jókedvet a harmonikás muzsikája is meghozta



A csapatok regisztrációja után megkezdődött a nemes vetélkedés

a törekvésüket alapanyagokkal támogatta, amelyet a csapat saját forrásokkal is kiegészített. Így készült náluk a hagymás-vér, és a toros káposzta is. A csapat komoly elkötelezettségét jól jellemezte, hogy még a tagok is ebédjegy fejében ettek az elkészült ételekből és mintegy 30 adag toroskáposzta jutott jótékony célokra is. De a csapat saját finanszírozásában készült háziütemények is nagyon finomak és nem kevésbé kapósak voltak. A vidám hölgyek törekvésének több mint 160ezer forint adomány lett az eredménye.

Az V. Kulcsi Disznótoros és Kolbásztöltő Verseny zsűriének tagjai: Kaiserné Gödöny Erzsébet, Rizmayer János, Ködmön Zoltán és az elnök Grenyovszky Károly nagyköveti séf voltak. Idén sem



A Szélrózsa Társulat előadása, később táncháza nyújtott szórakozást

győzte hangsúlyozni a zsűri, hogy nem volt könnyű dolga. Az értékelésük során elmondták, hogy nagyon sok igazán elismerésre méltó disznótoros kóstoltak, amelyek mellé a köretelemek is kiválóan sikerültek. Az első díjat a Santa Claus Cup elnevezésű csapat

érdemelte ki, a második helyezett a Kulcs, jó itt enni! alakulata, amíg a harmadik legjobb kolbásznak járó elismerést a Korbácsok elnevezésű együttes nyerte el. Két különdíjat is megítélt a zsűri. Amíg a Haspókok névre keresztelt pusztaszabolcsi kolbásztöltők felejtethet-

len ízű és különleges fűszerezésű bajorkolbászt tálaltak, addig a Százholdas Kemencés Kunyerálós Kölykök nevű együttes tagjai a helyi óvodás gyerekekből és óvónénikből állt, akik a csapatoktól „kunyerált” kolbász húsból dolgoztak és Balla Piroska író nő külön erre az alkalomra készült alkalomhoz illő, kedves versével örvendeztették meg a fesztivál résztvevőit.

A rendezvényt több, nagyszerű kísérőprogram egészítette ki. Lehetőség volt Ambrus Attila kerámiafoglalkozására bejelentkezni, a munkához a jókedvet egy harmonikás muzsikája hozta meg dél előtt, a gyerekeknek a Szélrózsa Társulat előadása, később táncháza nyújtott szórakozást, délután pedig Mészáros Gábor húzta a talpalávalót.



Az első díjat a Santa Claus Cup elnevezésű csapat érdemelte ki

Nőnap i műsorral kedveskedtek a hölgyeknek

Zenével, versekkel és prózával színesített előadást láthattak az érdeklődők

A települési önkormányzat nevében Jobb Gyula polgármester Kulcs valamennyi nő tagját szeretettel hívta és várta nőnap alkalmából a polgármesteri hivatal dísztermébe március 8-án 17 órakor.

A helyszínen az érkező vendégeket a képviselő testület férfi tagjai fogadták. Majd Jobb Gyula polgármester, Fekete György alpolgármester, Oberrecht Tamás és Posch János képviselők személyesen kedveskedtek a hölgyeknek egy-egy szál virággal. A kulcsi ünnepségen elsőként a polgármester köszöntötte a megjelenteket.

– Március 8-a nőnap, nem csak egy dátum a naptárban, hanem emlékeztető arra, hogy elismerjük és megköszönjük – legalábbis megpróbáljuk – mindazt a szeretetet és támogatást, erőt és



Nőnap i zenés randevú címmel, zenével, versekkel és prózával színesített előadás Polgár Lilla és Farkas Erik közreműködésével

inspirációt, amit a nőktől kapunk. Hiszen ők az életünk nélkülözhetetlen részei olyanok, mint a virágok, szépségükkel, ragyogásukkal, nőieségükkel gazdagítják, szebbé és színesebbé teszik a mindennapjainkat. Az élet kihívásai ellenére is kitartanak és minden területén megállják

a helyüket a társadalomban, otthon és a munkahelyen egyaránt. Belegondolni is szörnyű, mi történe, ha a nőiség eltűnne a világunkból, semmi szépség, semmi gyengédség, semmi valódi esztétikai érték nem maradna. A belőlük fakadó szépség, intelligencia, erő segít bennünket sikere-

inkhez vezető úton. A nő biztosítja a hátországot számunkra. Éppen ezért becsüljük, szeressük és óvjuk őket. Ezúton is szeretném kifejezni szeretetemet, tiszteletemet és nagyrabecsülésemet Kulcs település valamennyi hölgy lakójának nőnap alkalmából, és kívánok sok örömet, boldogságot az év 365 napján – mondta el beszédében Jobb Gyula polgármester.

A rendezvény során Nőnap i zenés randevú címmel, zenével, versekkel és prózával színesített előadást láthattak az érdeklődők, Polgár Lilla és Farkas Erik közreműködésével. A műsorban olyan klasszikusok csendültek fel mint a Nem vagyok én apáca, Pesti dzsigoló, Hol jár az eszem, a Csak egy tánc volt, az Ugye te is akarsz, vagy éppen az Ez történt Lellén című slágerek a művészek meggyőző interpretálásában, amelyet a közönség vastapssal jutalmazott.



Kulcs valamennyi nő tagját szeretettel várták nőnap alkalmából a Polgármesteri Hivatal dísztermébe március 8-án

Kulcs 30 éve lett önálló település

Függetlenségünk évfordulóját számos programmal ünnepeljük

1994. augusztus 14-e fontos dátumként vonult be Kulcs és Rácalmás történelmébe. A vasárnapra eső helyi népszavazás pontot tett a két társközségben évek óta tartó kérdés végére. Bár csak két szavazaton mülött, de a kulcsi polgárok az önállóság mellett döntöttek.

Ma már a kulcsi identitás fontos része a bátor váltás és a függetlenség. Ezért a kerek évforduló méltó megünneplése

kiemelt fontosságú a település életében. A Kulcs30 elnevezésű ünnepi évre számos programmal készülnek a szervezők, az előkészítő munka folyamatosan zajlik.

Május 25-én nagyszabású Gyermek és családi napot készítenek elő az önkormányzat közművelődési szakemberei. Aholá érkezik vendégként a Dirty slippers élő koncerttel, este a kulcsiak kedvence a neon disco lesz, a délutánt Disney gyerekműsor színesíti a kicsiknek és nap közben grill piknikre várják a jelentkező-



ket, valamint egész nap sport bemutatók és nyílt edzésekkal mutatkozik be a kulcsi sportélet. Június 4-én Trianoni emléknapot tartunk, majd júni-

us 20-án Duna menti nyugdíjas találkozó lesz a hajóállomáson. Július 15-én rendezik meg a Gyermek horgász versenyt és augusztus 19-én és 20-án szintén a hajóállomáson két napos fesztivállal ünnepeljük a nemzeti ünnepet is. Előkészítés alatt van a Halas vigadalom elnevezésű program, a Jármű túra, a 24 órás horgászverseny és sok más érdekes, szórakoztató program is, amelyről a település kommunikációs forrásain folyamatosan tájékoztatjuk a közvéleményt.

Vidám hangulatban telt a télvégi mulatozás

Maskarába bújtak a résztvevők és a szociális intézmény dolgozói egyaránt

A téli szürkeség után szívmenlgető változatoságot jelentenek a farsangi időszakban a színes bálók, összejövetelek. A télbúcsúztató eseményeket élvezik kicsik és nagyok.

Kulcson a helyi szociális intézmény szervezésében február

13-án tartották meg az idősebb generációt célzó vigadalmat. Ugyanis a tavalyi nagy sikerű rendezvény után idén már kötelező elemévé vált az intézmény programnapójában a tél végi mulatozás. A régi hagyományokat felelevenítve ennek a kulcsi farsangi bálnak is természetes kísérője volt az álarc és a maszk, amelyek a titokzatossá-



A vidám hangulatról a résztvevőkön kívül Steimann György gondoskodott, aki a talpalávalót húzta

got és az elrejtőzést szolgálták. Éppen ezért maskarába bújtak a résztvevők és a szociális intézmény dolgozói egyaránt. Az összejövetel vidám hangulatáról a résztvevő közösségen

kívül Steimann György gondoskodott, aki a talpalávalót húzta. Számos finomság is került az asztalra, amelyekkel a bálózók örvendeztették meg egymást.



Az idősebb generáció volt a célközönség



E-ELEKTRA ZRT.
ELEKTRONIKAI HULLADÉKFELDOLGOZÁS

Kulcs Községi Önkormányzat
és a dunaújvárosi E-Elektra Zrt.

MŰSZAKI- ÉS FÉMHULLADÉK GYŰJTÉST SZERVEZ

2024. május 11-én, szombaton 8–12 óra között

A Faluház mögött elhelyezett, és a Kulcs Biztonságáért
Polgárőr Egyesület polgárőrei által őrzött, konténerbe
MŰSZAKI- ÉS FÉMHULLADÉKOT lehet dobni.

KIZÁRÓLAG A JELZETT IDŐPONTBAN!



KONTÉNERBE DOBHATÓ: Árammal vagy elemmel működő háztartási és ipari műszaki cikk: porszívó, hajszárító, számítógép, rádió, hűtő, mosógép, vasaló, akkumulátor stb. **Fém hulladék:** gáztűzhely, bojler, kazán, kerti grill, drót, lábos, betonvas (beton nélkül!) alumínium és réz csövek, hintaágy váz, fém garnitúra stb.

TILOS A KONTÉNERBE DOBNI: televízió, monitor, bakelit lemez, videó kazetta, cd-lemez, zuhanykabin, bútor, olajos, festékes eszközök (rozsdás lehet)

A felsorolás nem teljes, az átvételt az E-Elektra Zrt. felügyeli

Mozgásukban korlátozottak számára a hulladékot kérésre
aznap elszállítjuk, május 11-ig történő előzetes igény leadása esetén.
Egyeztetés, szállítási igények leadása: 06 (70) 639-0168

KÍSÉRŐ PROGRAMOK:

- **Kézműves vásár**
- **Fogadj örökbe egy könyvet! – könyvtári program**

Alkotópályázat két műfajban csak helyieknek

Kulcs, ahogy én látom címmel várjuk az alkotásokat felnőtt és diák kategóriában is

A Kulcsi Krónika szerkesztőségének szervezésében, és az önkormányzat támogatásával újra alkotópályázatot hirdetünk kifejezetten kulcsi lakosok és kulcsi diákok számára.

Kérjük, hogy két műfajban és két kategóriában fotóikon, vagy rövid videójukon keresztül mutassák be otthonukat, településünket Kulcsot.

A beküldési határidő:
2024. április 30.

Szeretnénk az alkotó szemén keresztül látni, megismerni Kulcs épületeit, intézményeit, közösségét, történelmét és a pályázó gondolatait, érzelmeit lakhelyével kapcsolatban a művein keresztül.

A pályázatra beküldött fotókat, videókat szakmai zsűri bírálja el. A bemutatásra javasolt fotók, videók megtekinthetők

lesznek az anyagból összeállított Faluház újra nyitó kiállításon, a Krónika hasábjain és online, valamint egyéb kommunikációs felületein. A legjobban sikerült alkotások közül válogatott művek díszítik majd az intézmények folyosóit és a polgármesteri hivatal falait. Érdemes pályázni, mert értékes díjazásról gondoskodott az önkormányzat. A felnőttek között mindkét műfaj legjobb alkotói 30 000, 20 000 és 10 000 forint pénzdíjban, míg a diákok tárgynyereményekkel gazdagodnak majd.

Pályázat diákoknak

Választható műfaj: rövid videó. Pályázni a mű címével és az alkotó nevével együtt, határidőre beküldött munkákkal lehet. Pályázhatnak a kulcsi Fekete István Általános Iskola felső tagozatos, vagy kulcsi lakhelyen élő 19 év alatti diákok. A pá-

lyázat beérkezése után azok az alkotások vesznek részt az elbírálásban, amelyek készítői az adatvédelmi és szülői beleegyző nyilatkozatot visszaküldik.

Pályázat felnőtteknek

Választható műfaj: fotó, és/vagy rövid videó. Pályázni a mű címével és az alkotó nevével együtt, határidőre beküldött munkákkal lehet. Pályázhatnak a helyi lakcímkártyával rendelkező kulcsiak.

Technikai megkötések: A fotóknál nem a technika, hanem a kreativitás, az ötletesség legyen a mozgatórugó. De fontos, hogy az elektronikus formában beküldött fotók jó minőségűek, nyomtatásra alkalmasak legyenek. A beküldött pályamunkák mérete minimum 4 MB legyen. A fotókat jpg formátumban kérjük beküldeni. Egy pályázó maxi-

mum 5 pályamunkával vehet részt.

A videó legyen mp4, h264-es kódolással és készülhet 1:1, álló, fekvő formátumban. 20 másodpercnél ne legyen hosszabb, ellenben legyen figyelemfelkeltő. Mondjon valami érdekeset Kulcsról azoknak akik érdeklődnek településünk iránt. Ne csak képekben, de történetben, akár riportban is gondolkozhat az alkotó.

A pályázatok a következő címre küldhetőek be: kulcsifotok2020@gmail.com A Szervező fenntartja a jogot, hogy a pályázatokat saját szempontjai alapján megszüntesse, és a pályázatban szereplő témától jelentősen eltérő, illetve oda nem illő pályázatokat külön értesítés nélkül kizárja. A pályaműveket a kiíró felhasználhatja a későbbi, a települést népszerűsítő kommunikációjában. Sikeres alkotómunkát kívánunk!



Fontos telefonszámok

| | |
|--|--|
| ■ Polgármester Jobb Gyula | 06 (70) 639-0157 |
| ■ Alpolgármester Fekete György | 06 (30) 584-5317 |
| ■ Jegyző Dr. Neumann Helga | 06 (70) 639-0139 |
| ■ Aljegyző Csicskovic Zsuzsanna | 06 (70) 639-0166 |
| ■ Adóügy Bartók Mária Nagy Eszter | 06 (70) 639-0164 06 (70) 639-0149 |
| ■ Gazdálkodás Timár Angéla Agárdy-Kovács Anita Mészáros-Godó Anita | 06 (70) 639-0148 06 (70) 639-0152 06 (70) 639-0142 |
| ■ Igazgatás, néesség, gyámügy Szlobodáné Tóth Gabriella Szabó Renáta | 06 (70) 639-0135 06 (70) 593-9325 |
| ■ Anyakönyv Mészáros-Godó Anita | 06 (70) 639-0142 |
| ■ Munkaügy, titkárság Nemesné Csepecz Katalin | 06 (70) 639-0147 |
| ■ Pénztár Doma Mónika | 06 (70) 433-0314 |
| ■ Műszaki ügyintéző Szívós Erika | 06 (70) 636-5217 |
| ■ Könyvtár, Faluház Létay Ildikó | 06 (70) 639-0168 |
| ■ Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsőde Intézményvezető: Rendné Pocsai Izabella | 06 (70) 639-0162 |
| ■ Bölcsőde szakmai vezető Holl Tamásné | 06 (70) 639-0241 |
| ■ Fekete István Általános Iskola Igazgató: Schinogl Ferenc | 06 (25) 252-062 |
| ■ Kulcsi Szociális Intézmény Vezető: Adorjáné Bózsodi Irén Tanya gondnok: Panda Krisztián | 06 (25) 627-117 06 (70) 801-0149 06 (70) 345-3737 |
| ■ Védőnő Danka Edit Radnó-Kovács Zita | 06 (70) 639-0143 06 (70) 433-2181 |
| ■ Háziorvos Dr. Fenyvesi Béla | 06 (70) 639-0169 |
| ■ Gyermekorvos Dr. Földi Ágnes | 06 (20) 440-8088 |
| ■ Fogorvos Dr. Szappanos Mária | 06 (25) 254-022 |
| ■ Állatorvos Dr. Szlávik Ferenc | 06 (30) 951-0062 |
| ■ Kulcs Biztonságáért Polgárőr Egyesület Kovács Péter | 06 (70) 433-1676 |
| ■ Körzeti megbízott Boda Tamás rendőr főtörzsőrmester | 06 (70) 944-3149 |
| ■ Település gondnok Pulai Tibor | 06 (70) 639-0161 |
| ■ Adonyi Kormányablak Ügyfélszolgálat | 06 (25) 795-255 |
| ■ Református lelképásztor Fodor István | 06 (30) 223-3753 |
| ■ Katolikus plébániai kormányzó Szeleczky Csaba | 06 (30) 677-6550 |
| ■ Szennyvízellátás Hazai Kommunális Kft. | 06 (70) 600-0620 |
| ■ Hajóállomás Lukács János Király-Dienes Annamária rendezvény szervező | 06 (30) 931-9564 06 (70) 432-6031 |
| ■ Polgárőr Egyesület Kulcs | 06 (30) 621-5342 |

Ismét lesz kulcsi kovászoló



A kulcsi könyvtár szakemberei a tavalyi sikeres tanfolyam után újabbat szerveznek. Ezért kéri a szervezők, hogy aki kedvet érez finom, házi kovászos finomságok elkészítésének megismeréséhez az jelentkezzen 06 (70) 639-0168-os telefonszámon a szervezőnél.

Könyvbemutató a díszteremben

Lépcsőfokok a Szent Korona-tan megismeréséhez

Vesztergám Miklós Szent Korona-tan kapcsán írt trilógiáját ismerhetik meg az érdeklődők a szerző részvételével a polgármesteri hivatal dísztermében, 2024. április 12-én, 13 órától. A szervezők mindenkit szeretettel várnak.

ELADÓ KULCSON!

Új, vegyestüzelésű kazán,
sparhelt, szőlőprés,
nagy üstház bográccsal
és fedővel (kb. 3-szor használt).

Ár megegyezés szerint.

Érdeklődni lehet
az alábbi telefonszámon lehet
06 (30) 624-1778

Testületi ülés februárban

Ezúttal 21 napirendi pontot tárgyaltak a település vezetői

A Kulcs Községi Önkormányzat képviselő-testülete, 2024. február 28-án, szerdán 16 órai kezdettel tartotta soron következő nyílt testületi ülését a Polgármesteri Hivatal Dísztermében.

Az ülésen jelen voltak: Jobb Gyula polgármester, Fekete György alpolgármester, Deák Ibolya, Posch János, Obberrecht Tamás és Tóthné Vass Anita önkormányzati képviselők, valamint dr. Neumann Helga jegyző, Nagy Anita képviselő igazoltan maradt távol. A lakosság részéről három fő jelent meg. Miután Jobb Gyula

polgármester köszöntötte az ülés résztvevőit és megállapította a testület határozatképességét felkérte a képviselő-testület tagjait, hogy hozzák meg döntéseiket az aktuális napirendi pontokban.

A képviselők többek közt elfogadták a polgármester beszámolóját a képviselő-testület által átruházott hatáskörébe tartozó szociális pénzbeli és természetbeni támogatások megállapításáról, a közművelődési éves szolgáltatási tervet és a 2024. évi rendezvénynaptárt.

A fentiek település vezetői határozta a Kulcs 2360/1. hrsz. ingatlan, ingatlan nyilvántartási átvezetéséről, a Kulcs Községi Önkormányzat

tulajdonában lévő ingatlanok villamos üzemzavar elhárítási és karbantartási feladatok ellátásáról, a Szociális Szolgáltatástervezési koncepcióról és az Egészségház tereméberleti díjának megállapításáról. A képviselő-testület elfogadta a 2024. évi költségvetési rendeletet, a Kulcsi Polgármesteri Hivatal Közszolgálati Szabályzatát és a Kulcsi Szociális Intézmény Munkaruha Szabályzatát, valamint a Kulcs Biztonságáért Polgárőr Egyesület 2023. II. félévi beszámolóját, illetve az idei évre vonatkozó támogatási kérelmét. Döntés született a Gépi földmunka anyagszállítással Kulcs bel- és külterületén, továbbá a Fakivágás, zöld-

felület karbantartási feladatok végzéséről Kulcs település területén. Mindezek mellett döntés született a Bölcsőde használatbavételi eljárásáról, a Kulcs, Rákóczi u. 141. Egészségház bővítése, ingatlan-nyilvántartási bejegyzéséről.

Lapunk hasábjain helyszűke miatt valamennyi döntésről nem tudunk beszámolni kedves olvasóinknak, de a testületi üléseken készült jegyzőkönyveket és a képviselői beszámolókat elolvashatják teljes terjedelmében településünk honlapján a www.kulcs.eu-n, illetve az üléseken készült videofelvételeket megtekinthetik YouTube csatornánkon.

Hamarosan a régi fényében tündökölhet a kápolna

A kertrendezés már megtörtént, de az épület tatarozása még várat magára

A kulcsi katolikus kápolna elhelyezkedése, és mérete miatt a település képet meghatározó épület.

Azonban az egykor ültetett tuják mára már elöregedtek, gondozás hiányában már nem tettek hozzá a kápolna megjelenéséhez. Szeleczy

Csaba plébánost kérdeztük a részletekről:

– A tujákat kivágtattuk Szabó Zoltán, Varjú László és Varjúné Müller Ágnes segítségével. Így szép, letisztult arculatot kapott a kulcsi római katolikus kápolna. Hamarosan, mint egy negyven év elhanyagoltság után belül friss festést kap majd az épület és a nyílászárók cseréje is meg-

valósul majd a Rácalmás-Kulcs Római Katolikus Plébánia saját finanszírozásában. Az épületre igazán ráférne egy külső tatarozás is, amellyel kapcsolatban már megkerestem Jobb Gyula polgármester is, reményeim szerint ebben is előre tudunk majd lépni hamarosan – mondta el Szeleczy Csaba plébános.

Véradás

Kedves véradónk, szeretnénk tájékoztatni a kulcsi véradások időpontjáról, amelyre szeretettel, – már új helyszínen az Egészségházban – vár mindenkit a Magyar Vöröskereszt Helyi Alapszervezete, az alábbi időpontokban 14.30 és 17.00 között:
2024. május 9.
2024. augusztus 8.
2024. november 14.

KULCSI
KRÓNIKA

Alapító: Kulcs Községi Önkormányzat • Felelős szerkesztő: **dr. Neumann Helga jegyző** • Felelős kiadó: **Kulcs Községi Önkormányzat**
 Szerkesztő: **Török Tímea** • Szerkesztőség: kulcsikronika@gmail.com • Készült 1500 példányban • ISSN 2060-6354

Lapzárta: a hónap utolsó péntekén. **Megjelenés:** december hónapot kivéve, minden hónap első péntekén. Rendezvény plakátot egy oldalban közlünk az önkormányzati rendezvények esetében. Féldoldalban közlünk rendezvény plakátot önkormányzati támogatású rendezvények esetében. Kulcsi székhelyű civil szervezetek rendezvényeiről készült plakátot negyed oldalban közlünk. Arculat és profil idegen, tartalmilag nem megfelelő anyagok közlése nem áll módunkban.

Minden ami kimaradt és az összes anyag teljes terjedelmében olvasható a Kulcsi Krónika online változatában.

Gyors információ az Ön biztonsága érdekében

Hivatalos vészhelyzetinformáció közvetlenül a telefonjára



MUNIPOLIS

Tisztelt lakosok

Településünkön is elindul a MUNIPOLIS szolgáltatás, aminek köszönhetően minden fontos hírt, meghívót, közvetlenül Önöknek tudunk küldeni SMS, e-mail vagy applikációs üzenet formájában. A szolgáltatás teljesen ingyenes! Ide illesse be a regisztrációs linket.

Miért érdemes regisztrálni?

- Azonnali értesítés vészhelyzet esetén
- Információ közmű leállásról, hulladékszállításról, közlekedésről
- Meghívók kulturális és sporteseményekre
- Hivatali hírek
- Különböző szavazásokon való részvétel

Regisztráció közben kiválaszthatják, hogy milyen fajta hírekről szeretnének értesítést kapni (kultúra, sport, állattartás stb.) Javasoljuk, hogy a telefonszámukat és a lakcímküket is adják meg, így vészhelyzet esetén (vihar, baleset, közműleállás) gyorsan tudjuk Önöket értesíteni.

Az adataikat GDPR szerint, biztonságosan tároljuk.

FELIRATKOZÁS: <https://kulcs.munipolis.hu/>

Regisztrációra személyesen is van lehetőség az önkormányzati hivatalban – örömmel segítünk!

A mobilapplikáció ingyenes letölthető Google play-ről és App store-ból is. Ezután csak fel kell iratkozniuk a településre és a jövőben minden információ eljut Önökhöz.